

21.01.2008

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ -2008

С 17 по 20 января Общероссийская детская общественная организация Малая академия наук «Интеллект будущего» провела традиционный Рождественский Фестиваль-конференцию для детей младшего и среднего школьного возраста. Как всегда на Фестиваль съехались представители многих городов России: Пермь, Новосибирск, Салехард, Кызыл, Ижевск, Глазов, Междуреченск, Пенза, Лесной, Озерск, Омск, Гай, Череповец, Самара, Похвистнево, Череповец, Белоярский, Любино. Местом, где в этот раз проводился традиционный конкурс, стал Загородный дом приемов МВД «Русичи». Основная задача, которая стояла перед организаторами фестиваля заключалась в том, чтобы выявить и поддержать интеллектуально и творчески одаренных детей. Первым «знакомством» с участниками стало конкурсное выступление команд, где они представили зрителям и гостям фестиваля традиционные песни и танцы своего края. В зале царил веселая и дружеская атмосфера. А когда перед ребятами выступил известный композитор Григорий Гладков, автор музыки к огромному количеству спектаклей, мультфильмов, художественных и документальных фильмов, весь зал буквально зажёгся и запел вместе с ним. Скучать участникам фестиваля не успевали, каждый день был расписан буквально по минутам. Проводилось большое количество интересных познавательных конкурсов: ребята выступали со своими докладами на различных секциях конференции «Юный исследователь», принимали активное участие в интеллектуально-творческих и спортивных играх («По следам Деда Мороза», «Снежный экспресс», «Сталкер»), в тест-рейтинговой творческой олимпиаде, в проектно-исследовательской игре «Затерянный мир». Везде они смогли проявить смекалку и находчивость. По итогам всех конкурсов команды и участники получили дипломы и памятные подарки. Победителями Фестиваля в общем зачёте стали команды из Омска (гимназия №140) и Перми (Лицей №4). Они получили КУБКИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.